
P A L V E L U K Y K Y

T U T K I M U S  

2 0 2 4

Vastaajina olivat 1., 5. ja 8.lk oppilaat ja huoltajat

Vastauksia Oppilaita 

yht.

Oppilaat 115 47 % 243

Huoltajat 73 30 % 243



K O K O N A I S -

T U L O S

A S T E I K K O

1 - 7

2024 2022 2020

Oppilaskyselyn 

kokonaistulos:
5,25 0 5,13

Huoltajakyselyn 

kokonaistulos:
5,40 5,98 5,50

Koillisen alueen 

kokonaistulos 2024 2022 2020

Oppilaskyselyn 

kokonaistulos: 5,38 5,42 5,45

Huoltajakyselyn 

kokonaistulos:
5,71 5,87 5,64



M I K Ä  K O U L U S S A  O N  E R I T Y I S E N  H Y V Ä Ä

O P P I L A A T

Kivat ja 

pätevät 

opettajat

KAVERIT
Retket ja 

tapahtumat

Käsityö, 

kotitalous, 

matematiikka
Oppituntien 

rytmitys
Ruoka



M I T E N  KO U L U S TA  PA R E M P I ?

O P P I L A AT

PAREMPAA 

RUOKAA

Kiusaamiseen 

puututtaisiin 

jämäkämmin

Kerhoja 

myös 7-9 lk 

oppilaille

Oppilaiden 

hyvinvointiin 

panostamista

Laadukkaampaa 

opetusta, opettajat 

hyvin eritasoisia

PAREMPI 

TYÖRAUHA 

TUNNEILLE

Siisteys 

erityisesti 

WC:t



M I S TÄ  H A L U AT  K I I T TÄ Ä  KO U L U A ?

H U O L TA J AT

Kiusaamiseen 

puuttuminen
Opettajien 

vuorovaikutustaidot 

ja opetusosaaminen

Harrastukset 

ja kerhot

Luokanvalvojien 

aktiivisuus

Matematiikka ja 

kotitalous, 1.lk 

systeemi, 

medialuokat

Viestintä

Yhteisopettajuus 

hyvä systeemi

Hyvistä 

opettajista

Kommunikointi 

koulun kanssa 

sujuu



M I T E N  K O U L U  V O I S I  K E H I T T Ä Ä  

T O I M I N T A A N S A ?

H U O L T A J A T

Oppilashuollon 

palvelut 

kuntoon

RUOKA

Työrauha 

tunneilla 

paremmaksi

Kielikylvyn 

opettajatilanne 

ja kehittäminen

SIISTEYS 

NAULAKOILLA, 

WC:t

Yhteistyö 

huoltajien 

kanssa
Opintojen 

etenemisestä 

tiedottamista Kiusaamiseen 

puuttuminen 

tehokkaammaksi

Innostakaa 

oppilaita 

syömään ja 

vaikuttamaan 

ruokailuun

Tuen 

järjestelyt 

kuntoon

Läksyistä ja 

liikuntatuntien 

suunnitelmista 

tietoa kotiin 

Wilmaan 

tietoa 

opintojen 

edistymisestä 

TIETOA
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